

北中南東地檢署啓動查察賄選 強化多元宣導宣誓反賄選決心

【本刊訊】因應年底地方公職人員選舉，各地檢署啟動查賄行動。**南投地檢署**啟動查察賄選的各項佈署，依據賄選情資，展開積極、縝密、全面的查辦，同時，該署也擴大人力規劃，進行包括文宣、廣告、電視媒體、活動參與等各面向的反賄選活動，以全力防堵賄選。該署特與南投縣政府警察局、南投縣調查站、南投縣榮觀協進會共同拍攝反賄選廣告，由檢察長林邦樑、縣警局局長呂春長、調查站主任汪仁成共同演出反賄選宣導廣告情境劇，宣導賄選花招百百款，都是涉及賄選，讓民眾瞭解賄選的下場，要受到法律的制裁。



高雄地檢署為加強反賄宣導，特結合職棒義大犀牛隊，假澄清湖棒球場辦理雄檢Win賄選Out清廉選舉NowNow Now反賄選活動。檢察長蔡瑞宗獲邀為義大犀牛與桃猿Lamigo比賽開球，除為杜絕賄選投出致勝一球，也希望藉由高人氣職棒

球隊競賽，傳遞球迷朋友反賄理念。活動是日，該署同仁於球場入口處擺設攤位，藉由發送反賄文宣品傳遞反賄訊息；更透過球場大螢幕播放反賄影片，及懸掛反賄看板於全壘打牆上，加深球迷朋友們對反賄選的印象。打擊賄選，就猶如職棒選手擊球剎那，希望能夠打出全壘打般，將賄選擊出選舉高牆外。

士林地檢署為宣誓查賄的決心，特於日前舉辦i幸福、賄選快閃反賄選宣導記者會，營造全民反賄選的氣氛，達到有效嚇阻買票及賣票的行為，澈底淨化選風。該署今年反賄選宣導，一反傳統制式的方式，以貼近民眾及喚起年輕族群的公民意識，邀請青藝盟紙袋人軍團出擊，以熱情洋溢的行動劇及快閃舞，帶領與會的長官及貴賓，一起舞出熱力，號召全民反賄，共同唾棄賄選，讓現場氣氛High到高點。街頭藝術家林嘉文老師以燕尾服行動雕像形象，精湛的機械舞演出i反賄、揪幸福，與導盲



犬協會的卡哇伊犬隻，一起登上反賄選幸福公車，通過各種賄選行為的考驗，帶領大家在選舉的時候，做出正確選擇走向幸福的停靠站。可愛的導盲犬一字排開，與全體來賓共同呼籲選賢與能，清流共治時，超萌指數破表，無疑為反賄的最佳代言人。

彰化地檢署為落實法務部103年反賄選計劃，結合公部門、民間單位通路宣導措施外，亦為自製自攝微電影版本，政策宣導一新耳目。該案微電影由該署觀護人室同仁投入拍攝，未支出地檢署任何公帑，推出後廣獲鄉親好評，內容以幽默詼諧手法，呈現反賄選訊息，並呼籲民眾檢舉賄選，歡迎縣民一起來反賄、拒賄。

澎湖地檢署郭檢察長有鑑於澎湖地區漁民個性淳樸善良，日前特別利用出席由南部地區巡防局第十三巡防區舉辦澎湖地區漁民服務座談會之機會，向漁民宣導反賄選的觀念，鼓勵現場漁民朋友們一同加入反賄選行列，檢舉賄選賺獎金。郭檢察長在致詞時，對於轄內海巡署相關單位近年來配合地檢署執行各項任務，並屢次有優秀的表現，予以嘉許並慰勉；並表示，澎湖地區的人際關係密切，漁民朋友們在選舉期間，難免會受到人情壓力或是金錢的誘惑，但請大家勿以身試法，以免因小失大。

公路總局南區養工處攜手廉政署建構平臺

【本刊訊】交通部公路總局第五區養護工程處為期與司法機關能有觀念溝通、意見交流，縮短專業認知差距，共同維護公共工程品質的機會，日前於該處舉辦103年行政司法合作廉政平臺交流活動。活動邀請法務部廉政署南區調查組組長高大方、臺南地檢署主任檢察官江孟芝與嘉義市調查站副主任張尤仁等司法人員；公路總局副總工程司陳進發蒞臨指導，暨

承攬廠商、監造廠商代表參加。

活動由該處工務課陳課長、品檢中心黃主任、施工廠商分別就一年來經辦的重大新工程三級品管制度執行成果、瀝青混凝土品質管理制度及執行的台78線22k+700東西行線改建工程做相關之簡報，俾利與會的司法檢調機關人員瞭解公共工程三級品管制度及AC瀝青混凝土路面工程施工過程相關抽樣、檢驗品質管制規範。

東成技訓所就業媒合

【本刊訊】為配合法務部矯正署推動脫胎·築夢收容人多元就業媒合方案，東成技訓所與勞動部勞動力發展署高屏澎東分署臺東就業中心、更保臺東分會及新北、高雄、屏東的熱心廠商合作，日前舉辦就業媒合活動。

活動有知本金聯世紀酒店、初鹿牧場等5家廠商入所徵才，也提供各地就業資訊與更生保護諮詢，成功媒合23名收容人，活動順利成功。